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¿Aprueba Usted el trabajo de su alcalde(sa)?
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Juan José Frangie
ZAPOPAN
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Luis Ernesto Munguía
PUERTO VALLARTA

67.7%
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Sergio A. Chávez
TONALÁ

63.0%
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Verónica Delgadillo
GUADALAJARA

58.0%

Gerardo Quirino
TLAJOMULCO DE ZUÑIGA

52.0%
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Laura Imelda Pérez
TLAQUEPAQUE
63.3%

3

Edgar González
LAGOS DE MORENO

48.2%
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Muestreo: 600 por Municipio

Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos de 7 Municipios

de Jalisco encuestados que dicen tener de 18 años

en adelante

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: ≥4%

Encuesta realizada en: 7 Municipios de Jalisco

Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 

Contacto:


